

习近平就美国中部地区 遭遇严重龙卷风灾害 向美国总统拜登致慰问电

据新华社电 12月14日,国家主席习近平就美国肯塔基、伊利诺伊、阿肯色、密西西比、田纳西、密苏里等中部6州遭遇多场龙卷风袭击并造成重大人员伤亡和财产损失,向美国总统拜登致慰问电,代表中国政府和人民向受灾的美国人民表示深切同情和诚挚慰问。

习近平在中国文联第十一次全国代表大会、中国作协第十次全国代表大会开幕式上强调

增强文化自觉 坚定文化自信

展示中国文艺新气象 铸就中华文化新辉煌

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

据新华社电 中国文学艺术界联合会第十一次全国代表大会、中国作家协会第十次全国代表大会14日上午在北京人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话强调,一百年来,党领导文艺战线不断探索、实践,走出了一条以马克思主义为指导、符合中国国情和文化传统、高扬人民性的文艺发展道路,为我国文艺繁荣发展指明了前进方向。实践充分证明,文艺

事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线,广大文艺工作者无愧于党和人民的期待与要求。习近平强调,当代中国,江山壮丽,人民豪迈,前程远大。时代为我国文艺繁荣发展提供了前所未有的广阔舞台。推动社会主义文艺繁荣发展、建设社会主义文化强国,广大文艺工作者义不容辞、重任在肩、大有作为。广大文艺工作者要增强文化自觉、坚定文化自信,以强烈的历史主动精

神,积极投身社会主义文化强国建设,坚持为人民服务、为社会主义服务方向,坚持百花齐放、百家争鸣方针,坚持创造性转化、创新性发展,聚焦举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,在培根铸魂上展现新担当,在守正创新上实现新作为,在明德修身焕发新风貌,用自强不息、厚德载物的文化创造,展示中国文艺新气象,铸就中华文化新辉煌,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦

提供强大的价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席。上午10时30分,大会开始。全场起立,高唱国歌。在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话,代表党中央,向大会的召开表示热烈的祝贺,向全体代表和全国广大文艺工作者致以诚挚的问候。习近平指出,今年是中共

产党成立一百周年。中国共产党从成立之日起就把建设民族的科学的大众的中华民族新文化作为自己的使命,积极推动文化建设和文艺繁荣发展。一百年来,在党的领导下,广大文艺工作者坚持与时代同步伐,与人民同呼吸、共命运、心连心,矢志不渝投身革命、建设、改革事业,用丰富的文艺形式,为增强人民力量、振奋民族精神发挥了重要作用。习近平强调,党的十八大以来,广大文艺工作者与党同心同

德、与人民同向同行,围绕中心、服务大局,真情倾听时代发展的铿锵足音,生动讴歌改革创新火热实践,在文艺创作、文艺活动、文艺惠民等方面作出积极贡献、取得丰硕成果。文学、戏剧、电影、电视、音乐、舞蹈、美术、摄影、书法、曲艺、杂技、民间文艺、文艺评论、群众文艺、艺术教育等领域都取得长足进步,我国文艺事业呈现百花齐放、生机勃勃的繁荣景象。

(下转A08版)

南海区-从江县党政联席会议在南海召开

携手同心 协作联动 促进两地多层次合作

珠江时报讯(记者/黄婷 通讯员/刘嘉琪) 昨日,南海区-从江县党政联席会议在南海召开,会议总结了今年两地东西部协作工作成效,交流了明年主要工作思路,签订《南海区-从江县进一步深化东西部协作框架协议》,标志着两地的协作进入新的阶段。南海区委书记顾耀辉表示,南海将与从江一起,携手同心、协作联动,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,

确保高质量完成两地东西部协作工作任务。今年是南海和从江开展东西部协作的第一年,南海坚持真情厚意、真金白银、真抓实干,以务实举措助推从江经济社会发展。其中,南海区帮扶从江县工作组与当地乡镇、村两委和群众促膝谈心,认真听取群众心声,共商发展大计。在项目谋划方面,南海立足从江气候、土壤、交通等资源优势,加速推进项目落地。

会上,从江县委书记周崇军表达对南海开展东西部协作的感激之情。他表示,南海与从江建立东西部协作关系,是从江巩固拓展脱贫攻坚成果和推进全面乡村振兴的重大机遇,是加快从江经济社会高质量发展的重要平台。顾耀辉表示,开展东西部协作必须要了解当地的特色、优势和短板,有所侧重、突出重点,帮助从江县补足教育、医疗方面的短板;要健全常态化联络等协作

机制,巩固和深化前期成果,同时深入谋划、统筹推进2022年各项任务落地,力争两地东西部协作再上新台阶。顾耀辉谈到,南海与从江要找到双方的结合点,以市场化的方式推进双方合作,要结合从江的资源优势与南海的产业优势,在园区共建、产业对接、理念互动、招商引资和人才培养等方面深化联动交流,动员区内商会、协会参与园区共建,发动引导更

多南海企业到从江投资兴业,助推从江实体产业发展。“从江原材料资源丰富,拥有优质农特产品,契合粤港澳大湾区消费市场所需。”顾耀辉表示,要进一步推动“黔货出山”,发挥南海现有的大中型批发市场、大型商超和药企等各类平台优势,加强帮扶产品专区、专柜建设,畅通采购对接渠道,助推从江特色农产品走进南海、走向湾区。(相关报道详见A03版)

南海开展疫情防控检查 防疫意识不可放松 继续抓好防控措施

珠江时报讯(记者/方婷) 昨日,南海区委书记顾耀辉带队到里水镇开展疫情防控检查,要求各单位始终绷紧疫情防控这根弦,做好日常核酸检测及体温监测等防控措施,抓紧抓实疫情防控各项工作。超市是群众日常消费的重要场所,当日,检查组一行来到位于里水万利广场的好多多超市进行检查。为扎实做好商场超市疫情防控工作,营造一个让市民放心的购物环境,该超市在出入口严格把好检查关,安排专人负责监督,对进入的顾客逐一检测体温、查看健康码。顾耀辉要求超市按时做好卫生消毒工作,营业人员必须佩戴口罩上岗,严格管控冷藏冷冻食品质量安全,切实保障群众饮食安全。

在保利影城,电影院检票口实行零接触检票的措施得到检查组的肯定。检查组提出,要继续坚持防疫优先,严格落实疫情防控要求,认真开展防控工作自查自改,及时消除隐患。随后,检查组还到里水某隔离酒店进行检查,要求酒店切实做好工作人员分级分类分区管理,加强隔离人员日常健康监测、服务保障及人文关怀等工作,坚决守牢外防输入重要关口。

检查组还到南方医科大学第七附属医院和顺德区进行疫情防控检查,暂未发现相关问题。检查组特别提醒广大市民,目前全球新冠肺炎疫情仍在高位流行,病毒不断变异,接种新冠疫苗是预防传染病最经济有效的措施。同时,切莫放松防护意识,养成良好生活习惯。出入公共场所,特别是密闭场所,坚持做到戴口罩、勤洗手、不聚集,遵守疫情防控各项要求。

副区长孔小燕等陪同检查。

首期“魁星阁论坛”举行,专家学者献策南海制造业发展

聚焦“十个坚持” 打造智造高地



珠江时报讯(记者/李年智) 显山露水,赛龙夺魁之志;谈古论今,仰望星空之谋。昨日,首期“魁星阁论坛”开讲,多位专家学者齐聚魁星阁,为南海制造业高质量发展建言献策。南海区委书记、区长王勇提出“十个坚持”推动南海制造业向中高端发展,实现建设智造高地的雄心。当前,南海改革转型又到了一个历史关口,面临着诸多问题,如制造业“大而不强”“散而不聚”,创新平台数量不少但实效不强,工业投资占全社会固定资产投资比重不大等。“魁星阁论坛”旨在加速推动南海区政府工作报告提出的八大转型任务,着力破解面临的突出问题和挑战,聚焦壮大实体经济、推动南海制造业高质量发展。首期论坛邀请了南方财经

全媒体集团党委书记、董事长任天阳,广东金融学院院长、教授雍和明,广东省体制改革研究会执行会长、广州市博士科技创新研究会会长、广州市社会科学院高级研究员彭澎,暨南大学产业经济研究院院长、教授陶锋等专家学者齐聚一堂,为南海制造业高质量发展建言献策。任天阳表示,南海要加强政策引导,营造一流国际营商环境;要着力培养高端产业集群,抢占战略新兴产业的制高点。雍和明则建议,中小企业是南海产业、经济发展的根基,南海要针对中小企业建立评价体系,根据不同的企业给予分类指导、提供不同的政策支持。对于制造业下一步的发展方向,王勇提出了“十个坚持”:坚持制造为本,绝不迷失;坚持区域竞合,绝不懈怠;坚持土地整备,绝不停顿;坚持科教驱动,绝不空转;坚持扶持战新,绝不动摇;坚持保护品牌,绝不手软;坚持绿色



首期魁星阁论坛上,专家学者为南海制造业高质量发展建言献策。 珠江时报记者/廖明璨 摄

转型,绝不迟缓;坚持集群协同,绝不封闭;坚持财税支持,绝不缩减;坚持亲清服务,绝不越位。“南海以实业为本,是一个以制造业为根和魂的地方,绝不允许在这方面迷失方向。”王勇表示,南海将坚持产业用地的规模不减少,对制造业企业

数字化智能化转型以及科技创新的投入支持绝不减少,并且还会持续增加。在当日论坛举行之前,与会的专家学者、智库机构还实地考察了佛山维尚家具制造有限公司、韵量燃料电池(广东)有限公司、佛山仙湖实验室,了解南海

的产业发展现状。“魁星阁论坛”由南海区委宣传部、南海区工商业联合会(总商会)主办,珠江时报社、广东制造业隐形冠军(南海)研究院、南海智库研究院承办。区委常委、宣传部部长吕园园参加论坛。(相关报道详见A02版)



赛龙夺魁志 仰望星空谋

订政府公务机票
南海航服帮您忙
www.4008308308.com
地址:佛山市市东下路37号
电话:86332404 (微信同号)